

В Красноярском крае следователи навестили в больнице детей, изъятых у женщины, подозреваемой в истязании



В производстве ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия находится уголовное дело, возбужденное в отношении 28-летней жительницы поселка Бор города Назарово, подозреваемой в истязании малолетнего сына. По предварительным данным, женщина на почве неприязненных отношений неоднократно избивала и морила голодом своего малолетнего ребенка.

По словам свидетелей, женщина и ее гражданский супруг злоупотребляют спиртными напитками, ведут асоциальный образ жизни.

Дети в настоящее время изъяты из семьи и помещены в медицинское учреждение, где их сегодня навестили следователи. Офицеры регионального Следственного комитета поблагодарили врачей за помощь, которую они оказывают малышам, и передали для детей

подарки и нужные в быту вещи.

Еще какое-то время дети будут под присмотром врачей, после чего будет решен вопрос об их дальнейшем месте проживания.

17 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1540713>